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Amerika se připravuje na globální válku a obnovuje
vojenskou brannou povinnost pro lidi ve věku 18-26 let

lipovylist.cz/wordpress/amerika-se-pripravuje-na-globalni-valku-a-obnovuje-vojenskou-brannou-povinnost-pro-lidi-
ve-veku-18-26-let

 
0

Naše [americká] vláda plánuje velký odvod milionů mladých
Američanů do ještě větší války!

Upozorňuji na demokratickou novelu zákona o povolení k národní
obraně (NDAA), která byla hlasováním sněmovního výboru pro
ozbrojené síly zahrnuta do téměř bilionového zákona o vojenských
výdajích Pentagonu.

Demokratická novela HR 8070, zákon o autorizaci národní obrany,
zní:

Článek 531. Vojenský odvodní systém: automatická registrace. Oddíl
3.(a)(1) „Není-li v tomto oddíle stanoveno jinak, každý mužský občan
Spojených států a každá další mužská osoba pobývající ve
Spojených státech ve věku od osmnácti do dvaceti šesti let budou
automaticky registrováni podle tímto zákonem ředitel systému
vojenské služby.“

Tento dodatek je součástí návrhu zákona NDAA a v současné době
neexistuje žádný pozměňovací návrh, který by jej z návrhu zákona
odstranil. Takže až bude schváleno NDAA, hned tento týden
Kongres podnikne kroky k tomu, aby se automatická branná
povinnost stala zákonem země.

Proč je nutný automatický nábor? Členové Kongresu a prezident
mají povinnost vysvětlit americkému lidu, do jaké cizí země budou
jejich synové a možná i dcery posláni zemřít?
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Od 11. září 2001 jsou Spojené státy v trvalém „stavu nouze“, který
dává prezidentovi více než 100 pravomocí, které normálně nemá. I
když by automatický návrh vstoupil v platnost do jednoho roku,
prezidentský příkaz s odvoláním na mimořádné pravomoci a/nebo
akt Kongresu by mohly snadno přesunout miliony lidí z jejich
civilních životů do předních linií války.

CO VÍME:

Víme, že Amerika podněcuje války po celém světě.

Víme, že vojensko-průmyslový komplex ovládá naši vládu.

Víme, že jsme na pokraji globální války, která vyvolává spíše agresi
než urovnání s Ruskem, Čínou a Blízkým východem.

Jedinými vítězi v těchto válkách jsou ti, kteří z války profitují.

Nyní vezmou naše děti, aby bojovaly ve zbytečných,
destabilizujících, nebezpečných válkách vytvářejících dluhy.

Právě dnes prezident Biden zavázal Spojené státy k podpoře války
Ukrajiny s Ruskem po dobu dalších deseti let.

Neexistuje žádný jiný myslitelný důvod vyžadovat, aby bylo do
odvodu automaticky zaregistrováno více než 16 milionů amerických
mužů, kromě přípravy na rozsáhlou válku.

Systém odvodu (Selective Service System, obdoba vojenské
registrace) je prostředkem, kterým jsou lidé povoláni do ozbrojených
sil. Tento dodatek k NDAA Automatic Enrollment Agreement
podporuje efektivní a rozsáhlé zařazení.

Nový zákon automaticky registruje všechny muže ve věku od 18 do
26 let. Služba písemně oznámí každému mladému Američanovi, že
je registrován, a předepíše pravidla, která mohou od registrujícího
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vyžadovat, aby uvedl „datum narození, adresu, číslo účtu sociálního
zabezpečení, telefonní číslo a e-mailovou adresu…“.

Existují členové Kongresu, kteří prosazují, aby do jakéhokoli návrhu
byly zahrnuty i mladé ženy, což by mohlo zvýšit počet Američanů ve
věku odvedení na 32 milionů.

V současné době je ve Spojených státech více než 1 300 000 mužů
a žen, jak kariérních, tak dobrovolníků, sloužících v dobrovolnických
ozbrojených silách.

Podle nového zákona o automatické branné povinnosti by se mohli
vypracovat i nelegální přistěhovalci ve věku 18 až 26 let, kterých je
minimálně 1,5 milionu, pokud by se vztahoval na ženy i muže.

Mandát vlády k odvodu, který se vztahuje na osoby bez dokumentů,
by mohl ironicky podkopat takzvanou „teorii nahrazení“, která tvrdí,
že imigranti bez oprávnění k odvodu se mohou rozhodnout
přestěhovat na druhou stranu hranice.

Pro jiné může být vojenská
služba atraktivní jako cesta

k občanství, protože imigranti, kteří sloužili během „období
nepřátelství“, mohou usilovat o okamžitou naturalizaci.

Naposledy byl americký vojenský odvod zaveden během války ve
Vietnamu, kdy bylo odvedeno 1,9 milionu Američanů.

Podle amerického ministerstva pro záležitosti veteránů sloužilo ve
válce celkem 8,7 milionu Američanů, včetně ženatých mužů, kteří
podléhali odvodu na základě prezidentského příkazu.

Z 58 220 Američanů zabitých během vietnamské války bylo 17 671
branců.
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Nedávný projev prezidenta Bidena v den D, jak jej cituje Politico,
obsahoval toto pozoruhodné varování pro mladé Američany: “Cena
nekontrolované tyranie je krev mladých a statečných.”

Před lety jsem mluvil s tehdejším viceprezidentem Bidenem, kterého
bolela vyhlídka na ohrožení životů jeho vlastních synů v boji. Jeho
hluboká láska k synům odráží lásku všech Američanů ke svým
dětem.

Ti rodiče a prarodiče, kteří z první ruky chápou lidské náklady válek
ve Vietnamu a Iráku, mohou mít silnou averzi k tomu, aby
vystavovali své děti a vnoučata smrtelným konfliktům, pokud
neexistuje přímá hrozba pro půdu Spojených států.

V Izraeli je od založení země osvobozen od vojenské služby stále
větší počet ultraortodoxních věřících, ale vláda je pod tlakem, aby
rozšiřovala vojenské hodnosti, což vytváří politický tlak na
Netanjahuovu vládnoucí koalici.

O otázce branné povinnosti se diskutuje v Německu a Itálii, nejméně
devět dalších zemí Evropské unie již tuto praxi využívá k naplnění
svých ozbrojených sil.

Během odvodu se vyskytuje odpor. Dobře si pamatuji shromáždění
proti vietnamské válce s výkřiky “Sakra ne, my nepůjdeme!” Nebýt
srdečního šelestu a vysokého draftu, přidal bych se ke svému
bratrovi Franku Kucinichovi mladšímu na bitevním poli v
jihovýchodní Asii.

Během vietnamské války našlo asi 60 % všech mladých mužů, kteří
měli nárok na odvod, způsob, jak se odvodu vyhnout (včetně
budoucího prezidenta jménem Bill Clinton). Někteří ze strachu o
život uprchli do Kanady nebo Švédska.
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Vietnamská válka roztrhala zemi. Protesty proti válce, živené
povinnou službou a rostoucími ztrátami mezi americkými vojáky,
vedly prezidenta Lyndona Johnsona k rozhodnutí neusilovat o
znovuzvolení 31. března 1968. Návrh byl zrušen v roce 1973 a
obnoven prezidentem Carterem 23. ledna 1980.

Musíme vést národní debatu o věčných amerických válkách, které
vedly k automatickému návrhu. Jaké jsou vlastně zájmy Ameriky?
Zdá se, že diplomatické schopnosti vůdců naší země se omezují na
položení zbraně na stůl a promluvu.

Proč naše vláda dává přednost válce před diplomacií?

Jako přímo volení zástupci lidu má Kongres, rovnocenná složka
vlády, odpovědnost podle článku 1, oddílu 8 Ústavy USA
rozhodnout, zda je země oficiálně ve válce.

Tento a další kongresy se však spokojí s tím, že si přivlastní peníze
na válku a poté umožní prezidentovi převzít vedení, čemuž se
otcové zakladatelé snažili vyhnout, když navrhovali kontroly a
protiváhy.

Kongres musí vyřešit otázku války dlouho předtím, než bude v zemi
zavedena automatická branná povinnost. Automatický odvod je
přípravou na válku, která dramaticky změní životy mladých
Američanů. Zaslouží si odpověď. Všichni si zasloužíme odpověď.
Budoucnost Ameriky je doslova v sázce.

Doslov: Co se mě týče, jako bývalý člen Kongresu usilující o
znovuzvolení do Sněmovny reprezentantů v listopadu, po návratu do
Kongresu, navrhnu legislativu, která by odstranila automatickou
registraci návrhu. Věřím, že sloužit obraně vlastní země je čest a
svatá povinnost. Ale naši vůdci mají hlubší odpovědnost, vážnou
povinnost, vysvětlit, proč se to děje. Oni ne.

Autor: Dennis Kucinich

https://denniskucinich.substack.com/


6/6

Zdroj: denniskucinich.substack.com

About The Author

0
 

Continue Reading

Previous Skutečný význam Putinova návrhu pro Ukrajinu byl
odhalen
 
 

https://denniskucinich.substack.com/p/america-prepares-for-global-war-and
https://lipovylist.cz/wordpress/author/dav0455/
https://lipovylist.cz/wordpress/skutecny-vyznam-putinova-navrhu-pro-ukrajinu-byl-odhalen/

